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CONVOCATORIA DE PRENSA

JORNADA SUEÑOS DESPIERTOS
Un espacio de reflexión sobre la realidad migratoria
18/03 – 17.30h – Nuevo Teatro Viejo de Arucas

En el marco del Día Internacional de la Eliminación de la Discriminación Racial Fundación Adsis impulsa ‘Sueños Despiertos’, una jornada que pretende compartir historias de vida, sensibilizar y promover la convivencia intercultural entre personas locales y migrantes. 
El foco principal del encuentro será la proyección de varios cortos de género documental que girarán en torno a la realidad migratoria actual y que utilizan el concepto de los sueños como hilo conductor. 
[bookmark: _GoBack]Por un lado, profesionales estrechamente vinculados a la atención y acogida de personas migrantes contarán su visión y experiencia trabajando con este colectivo. Por otro lado, se darán a conocer 6 historias de vida de personas migrantes, que revelarán sus vivencias más íntimas y sus ilusiones, teniendo en cuenta su camino migratorio personal y su proceso de integración en una nueva cultura. Se trata de personas que han vivido situaciones muy diversas pero que tienen algo en común: la superación de obstáculos y trabas con el fin de cumplir sus “sueños despiertos”. 
Después de cada proyección, se organizarán dos mesas redondas en las que las y los profesionales y las personas migrantes protagonistas de las piezas audiovisuales, contarán sus vivencias en primera persona y responderán a las preguntas del público. La jornada concluirá con un desfile de moda africana en el que participarán como modelos una quincena de jóvenes estudiantes de Fundación Adsis de diferentes nacionalidades. 

La entrada a la jornada ‘Sueños Despiertos’ es gratuita y está abierta a todo el público, con inscripción previa. 

El encuentro cuenta con la financiación del Cabildo de Gran Canaria y con la colaboración del Ayuntamiento de Arucas, el Nuevo Teatro Viejo de Arucas, la Agencia de Marketing Digital Alegando y la marca de ropa Sul Magassouba. 

	Datos de localización:
Viernes 18 de marzo a las 17.30h
Nuevo Teatro Viejo de Arucas (C/ San Juan, 20)

Para más información y confirmar asistencia:
María Moya, Técnica de comunicación de Fundación Adsis maria.moya@fundacionadsis.org – 652 685 456
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